



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE MONTE ALEGRE**

**EDITAL Nº 002/2023
CHAMADA PARA APRESENTAÇÃO DE POEMAS**

**REALIZAÇÃO DE CONCURSO DE POEMAS COM A TEMÁTICA:
“PARQUE ESTADUAL MONTE ALEGRE”**

ERRATA

No quadro do capítulo 2. **Cronograma**, onde se lê:

| | |
|---------------------------|------------|
| Divulgação dos Resultados | 15.08.2019 |
|---------------------------|------------|

Leia:

| | |
|---------------------------|------------|
| Divulgação dos Resultados | 16.08.2023 |
|---------------------------|------------|